Protokół nr XXV (25) z Sesji Rady Powiatu w Gołdapi
w dniu 21 listopada 2025 r.

w godz.1450-1458
W posiedzeniu wzięło udział 14 członków
1. Władysław Biłas
1. Andrzej Ciołek
1. Paweł Artur Czyż
1. Jarosław Wiktor Dzienis
1. Krzysztof Tomasz Kazaniecki
1. Anna Anetta Kozioł
1. Małgorzata Marianna Kuliś
1. Piotr Mościński
1. Piotr Rant
1. Grażyna Barbara Senda
1. Anna Staroszczuk
1. Jarosław Walc
1. Marzanna Marianna Wardziejewska
1. Stanisław Wójtowicz
1. Anna Zyborowicz

Ad. 1
Przewodniczący Rady Powiatu Pan Piotr Rant poinformował wszystkich uczestników sesji Rady Powiatu w Gołdapi, iż obrady są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Przebywając na sali konferencyjnej podczas obrad, zgadzają 
się Państwo na publikację swojego wizerunku i głosu. Transmisja na żywo z obrad dostępna jest w sieci internetowej na portalu eSesja.

Przywitał przybyłych na Sesję Radnych Rady Powiatu oraz przybyłych na sesję gości 
i otworzył obrady XXV (25) Sesji Rady Powiatu. Stwierdził quorum pozwalające 
na podejmowanie prawomocnych uchwał i przyjmowanie sprawozdań: na 15 Radnych stanowiących ustawowy skład Rady obecnych było 14 Radnych /lista obecności w załączeniu – zał. nr 1 do protokołu/.

Ad. 2
Przewodniczący Rady Powiatu Pan Piotr Rant przedstawił proponowany porządek obrad. Przewodniczący Rady Powiatu Pan Piotr Rant zapytał czy są uwagi, bądź zmiany do porządku obrad /porządek obrad w załączeniu –zał. nr 2 do protokołu/. 

Uwag do proponowanego porządku obraz nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Powiatu przeszedł do realizacji kolejnego punktu obrad. 

Ad.3
Skarbnik Powiatu Pani Bożena Radzewicz przedstawiła projekt uchwały Rady Powiatu 
w sprawie zmian budżetu powiatu w roku 2025 /projekt uchwały Rady Powiatu w załączeniu- zał. 
nr 3 do protokołu/.
Skarbnik Powiatu Pani Bożena Radzewicz poinformowała, że projekt uchwały w sprawie zmian budżetu został szczegółowo omówiony na zarządzie powiatu oraz na komisjach stałych. Poinformowała również, że po stronie dochodów przyjęto darowiznę w wysokości 
50 000,00 zł. Wyjaśniła, iż w związku z pozyskanym dofinansowaniem od Suwalskiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej z siedzibą w Suwałkach przeznaczono środki na zakup pomocy dydaktycznych do kształcenia zawodowego rozwijającego kompetencje w zawodach: technik informatyk, technik logistyk, sprzedawca-ekonomista, technik żywienia i usług gastronomicznych oraz kucharz. Środki te zostały przypisane do planu finansowego Zespołu Szkół Zawodowych. Po stronie wydatkowej w planie finansowym Starostwa Powiatowego 
w Gołdapi zaproponowano zabezpieczenie środków na zakup samochodu. Źródłem finansowania wskazano środki wygospodarowane w rozdziale „pozostała działalność” dokonano również przesunięć w tym rozdziale w ramach posiadanego planu. W wyniku dokonanych zmian zwiększył się plan dochodów i wydatków o kwotę 50 000,00 zł. Zmiana 
nie miała wpływu na nadwyżkę, przychody ani rozchody Powiatu Gołdapskiego.

Przewodniczący zapytał czy są pytania do przedstawionej uchwały.

Radny Pan Andrzej Ciołek zapytał, kto był inicjatorem darowizny, wskazując, że darowizna prawdopodobnie nie powstała z własnej inicjatywy. Zwrócił się z prośbą o wyjaśnienie.

Starosta Pan Krzysztof Kazaniecki poinformował, że darowizna pochodziła od Suwalskiej Specjalnej Strefy Ekonomicznej. Wyjaśnił, iż spotkano się w starostwie z prezesem strefy, który zadeklarował możliwość pozyskania zewnętrznych środków w wysokości 50 000,00 zł na materiały dla uczniów kształcenia zawodowego. Dodał, że dyrektor wszedł w kontakt 
z prezesem, omówiono możliwości pozyskania i wydatkowania tych środków, dlatego wpływ do budżetu z przeznaczeniem celowym na ten zakup został wprowadzony na tę sesję.

Więcej pytań nie zgłoszono.
Przewodniczący przeprowadził głosowanie.

Głosowano w sprawie:
zmian budżetu powiatu na roku 2025.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1
Wyniki imienne:
ZA (13)
Władysław Biłas, Andrzej Ciołek, Paweł Artur Czyż, Jarosław Wiktor Dzienis, Krzysztof Tomasz Kazaniecki, Anna Anetta Kozioł, Małgorzata Marianna Kuliś, Piotr Mościński, Piotr Rant, Anna Staroszczuk, Jarosław Walc, Marzanna Marianna Wardziejewska, Anna Zyborowicz
PRZECIW (0)
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)
Grażyna Barbara Senda
BRAK GŁOSU (0)
NIEOBECNI (1)
Stanisław Wójtowicz

Ad.4
Sekretarz Powiatu Pani Anna Makowska poinformowała, że w tym roku odbędzie się 
15 jubileuszowy Jarmark Bożonarodzeniowy. Zaznaczyła, iż liczymy na zainteresowanie wystawców. W ubiegłym roku zgłosiło się ponad 50 wystawców. Sekretarz Powiatu Pani Anna Makowska wyraziła nadzieję, że podobnie będzie w bieżącym roku. Powiedziała, że prace organizacyjne trwają już od około półtora miesiąca i zwróciła się z prośbą o zaangażowanie radnych oraz o promowanie wydarzenia w miejscach zamieszkania, aby przyciągnąć 
jak największą liczbę mieszkańców. Zaprosiła jednocześnie wszystkich do udziału.

Starosta, pan Krzysztof Kazaniecki, wyjaśnił, że w związku z wcześniejszymi ustaleniami komisji i zarządu wprowadzono w wydatkach zakup samochodu używanego na potrzeby Starostwa Powiatowego w Gołdapi, aby nie pozostawały żadne wątpliwości ani ukryte działania przed mieszkańcami. Zaznaczył, że planowano zakup samochodu używanego 
z małym przebiegiem 5-letniego pojazdu z przebiegiem około 80 000 km. Wyjaśnił, 
iż zamierzano złożyć ofertę odkupu samochodu ze Starostwa Powiatowego w Lidzbarku; powodem rezygnacji z zakupu nowego samochodu była jego wysoka cena (ok. 240 000 zł). Poinformował, że cena wywoławcza używanego samochodu przekraczała 80 000,00 zł, dlatego planowano złożyć ofertę w kwocie 90 000,00 zł. Uzasadnił potrzebę zakupu tym, 
że dotychczasowy samochód służbowy był w stanie technicznym uniemożliwiającym dalszą eksploatację (m.in. nadmierne spalanie oleju).

Przewodniczący Rady, pan Piotr Rant potwierdził, że stan techniczny dotychczasowego pojazdu był fatalny i stwierdził, iż informacja ta wyczerpała wszelkie spekulacje i ewentualne insynuacje.

Przewodniczący Rady Powiatu Pan Piotr Rant podziękował za pracę i zamknął obrady XXV (25) Sesji Rady Powiatu.

Na tym protokół zakończono.
Protokół składa się z 4 stron kolejno ponumerowanych.



                                                                                                      Przewodniczący 
Rady Powiatu w Gołdapi 

                                                                                                         Piotr Rant









Protokołowała: Monika Bruszewska, 21.11.2025 r.
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1     Protokół nr  XX V   ( 2 5 ) z Sesji Rady Powiatu w Gołdapi   w dniu  21   listopada   202 5   r.     w godz.1 4 5 0 - 1 4 5 8   W posiedzeniu wzięło udział 1 4   członków   1.   Władysław Biłas   2.   Andrzej Ciołek   3.   Paweł Artur Czyż   4.   Jarosław Wiktor Dzienis   5.   Krzysztof Tomasz Kazaniecki   6.   Anna Anetta Kozioł   7.   Małgorzata Marianna Kuliś   8.   Piotr Mościński   9.   Piotr Rant   10.   Grażyna Barbara Senda   11.   Anna Staroszczuk   12.   Jarosław Walc   13.   Marzanna Marianna Wardziejewska   14.   Stanisław Wójtowicz   15.   Anna Zyborowicz     Ad. 1   Przewodniczący Rady Powiatu Pan Piotr Rant poinformował wszystkich uczestników sesji  Rady Powiatu w Gołdapi, iż obrady są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń  rejestrujących obraz i dźwięk. Przebywając na sali konferencyjnej podczas obrad, zgadzają     się Państwo na publikację swojego wizerunku i głosu. Transmisja na żywo z obrad dostępna  jest w sieci internetowej na portalu eSesja.     Przywitał przybyłych na Sesję Radnych Rady Powiatu oraz przybyłych na sesję gości     i otworzył obrady X X V   ( 2 5 ) Sesji Rady Powiatu .  Stwierdził quorum pozwalające    na podejmowanie prawomocnych uchwał i przyjmowanie sprawozdań: na 15 Radnych  stanowiących ustawowy skład Rady obecnych było 1 4   Radnych   /lista obecności w załączeniu  –   zał.  nr 1 do protokołu/.    

